

TOP 学习 | 游学

这个夏天,你是否准备让孩子接受一次心灵的洗礼呢?不是走马观花的游览,不是蜻蜓点水式的学习。灵格风将带着孩子们再次走进英国前首相布莱尔年轻岁月时的殿堂——费蒂斯学院,深度体验名校生活,感受贵族文化精神,与未来欧洲社会的精英一同学习与生活。 郑州晚报记者 吴幸歌



为帮助中国学生享受国际优质教育资源尽职尽责;为培养中国学生辩证的思维、独立的人格尽心尽力;为推动培训行业的规范健康和和谐发展,我们义不容辞!

体验名校生活 感受贵族文化

今夏,灵格风将再次带孩子们走进费蒂斯学院

它是英国前首相布莱尔的母校

今年暑假,灵格风带孩子们体验的,是有着144年历史的苏格兰地区最好的独立学校——费蒂斯学院(Fettes College)。她有苏格兰伊顿之称(Scotland's Eton),同时也是英国前首相布莱尔的母校。该校融合了35个国家和地区的学生,年龄从13~18岁,20%的学生进入牛津、剑桥等世界名校,许多学生以考进这所学校为荣。

每年假期,费蒂斯学院都会从世界各地的名校中选拔出优秀的学生参加学校的交流活动。2013年,来自郑州灵格风的6位学员经过层层选拔,顺利进入了英国费蒂斯学院,与来自世界各地的优秀学生进行了为期一周的学习和交流。今夏,灵格风将再次选拔学员一起走进该校。



2013年灵格风学员游学英国(资料图片)

它是培养贵族精神的摇篮

据悉,在这所英国著名的独立中学里,学员们的家庭均为上流社会,学校的管理也极其严格,目的就是要培养学生的合作意识和自律精神。因为真正的贵族一定是富于自制力,一定是有强大的精神力量,而这种精神力量需要从小加以培养。

这里的学员每年都要支付高昂的学费,但学生一般都

会对自己的花费精打细算,虽然看起来节约,但并不小气,很多学生毕业后都会捐赠巨资支持学校的教育发展。

在费蒂斯学院的教导中,它所强调的贵族精神正是:文化的教养、社会的担当、自由的灵魂。它所代表的是一种尊严,一种高超的品行。这,也正是英国社会精英教育的精华所在。

今夏18天,充分体验中西方教育差异

去年为期一周的交流、学习,让学员感触最深的,就是中西方教育方式的差异。

一是教育观念及思维模式不同。我国教育的目的以增加知识为主,视知识比创造力重要。而西方教育的目的寻求高层认知能力的学习,老师帮助学生自主学习,提问,批判性的思考,建构、挑战知识。它更注重培养学生独立思考、独立生活的能力及创新能力,培养学生思考问题的习惯和方法,从而为进入社会作准备。

二是教学方式的差异。在费蒂斯学院,课堂气氛通常都比较随意自由,有什么问题不需举手当堂可问。老师讲课的时间不多,课堂以学生的分组活动为主,包括讨论、辩论、实践活动等。英语课的授课方式多种多样,老师常带学员到学校外的商店、广场等公共地方进行实践,把所学的东西活学活用,这和中国学校形成很大的对比。学校下午通常是各种活动课,包括艺术、体育、摄影、喜剧等,学员可以自由选择所感兴趣的活

动。晚上,学校也都会安排不同的活动,如苏格兰之夜,体会苏格兰的传统乐器、舞蹈、美食。迪斯科之夜,让学员们尽情狂欢等。

三是成功标准不同。中国衡量教育成功的标准是将有问题的学生教得没问题,“全都懂了”,所以中国的学生年龄越大、年级越高,问题越少。而西方教育的标准是将没问题的学生教得有问题,如果学生提出的问题连老师都回答不了,那将是非常成功。所以西方的学生年级越高,越富有创意,越会突发奇想。

2014年的暑假,费蒂斯学院的交流活动由原有的一周增加为18天,给孩子们提供更多的时间和机会同来自世界各地的精英学员学习交流。同时学校在周末也安排了远足活动,这些都将是今夏的亮点。希望通过这18天的国外游学,使孩子真正体验国外的风土人情、接受异域文化氛围的熏陶,增加些许生活的磨练,提高独立自主能力的同时,为孩子的人生旅途增添一笔无形的财富。

还在等什么,一起来参加吧!

艺术生文化课难度逐年提高

最后三个月来国师,绝对靠谱



国师2014高考誓师大会现场

师资 真正的名师帮孩子提分

国师高考团队自成立以来,一直把师资队伍的建设放在首位。所有教师至少有7年以上正规高中授课经验,年龄基本都在35~50岁。

“我们的名师团队,不是通

过临时招聘组合的团队,而是通过历年国师学生推荐而来的真正名师团队。如果某一个学生告诉我,他们的老师好,不代表什么。但如果班里面90%以上的学生告诉我们他们的老师很

棒,这个老师就绝对错不了。而这样的老师,才是国师高考团队争相聘请的老师。”郑州国师高考补习学校校长李从钦说。

正是基于这些名师,许多学生慕名而来,学生的成绩也快速上

升。省实验中学的一位体育生,文化课基础非常薄弱,来国师高考只上了5次课、补了11个小时,英语成绩从50分提高到了91分。“照这个速度进步,3个月提150分绝对靠谱。”该同学高兴地说。

数字 2013 国师四类艺考大满贯

自成立始,国师作为河南省专注于高考的专业师资团队,帮助考生取得了优异的高考成绩。

2009年,一本冲刺班学生,本科过线率达100%。

2010年,艺术生本科班学生,文化课过线率达98%。

2011年,141名学生被一本院校录取。

2012年,155名学员拿到一本院校录取通知书。

2013年,收到一本录取通知书206张。

国师高考团队学生,2013届音乐、舞蹈、空乘和体育四类考生更是获得“大满贯”。也就是说,上一届凡是在国师高考团队学习的这四类考生,全部考进了二本及以上院校。

数字也许是枯燥的,但这一串串让人惊叹的数字,恰恰佐证了国师高考团队不寻常的教学质量。

管理 国师管理出了名的“严”

除了好的师资,国师高考团队还有一套独创的管理办法。教学有4点基本要求:下课前脑子里不留“问号”,有“问号”不下课;做好课堂笔记,每天晚上坚持抽出20分钟时间必须看笔

记;今天的作业不留到明天,养成好习惯;6个科目准备6个错题本,每周六离校前,错题本上不能“有错题”,否则不许离校。

学校实行全封闭集训管理,周六下午周清、考试之后,方可

离校;周日下午例行考试。

校内所有同学不允许带手机及MP3等与学习无关物品,违者没收至5月31日。学生有迟到、早退、旷课等现象,一经发现,第一时间通知家长。班

内周、月、阶段性考试成绩,第一时间通知家长;若发现学生两次未完成作业,第一时间通知家长。

这样的管理,难怪会有学生感叹:“确实管用,分提得超快。”